ROLLCO

A SR VAR EIRE ol




=hadA]

BEMB  ceeveereerresesesesieeseessestessessesteesaesaens et et e b ees e e s e e s et e s e s e b e e R e e R e e R s et et e b aeteeRaeRee Rt et et esbenseeraenaens 3
RCS EBITETTIE oottt 3
RESEEHAMT oottt 5

FEMTEEEL  verveveeeieeeerecreertertese et e e et et et e be st e essesaessebesbesbasbeessessessersessensasbeessessersersensessanseesaensens 6
RCSARBNEITETTIERUIEIE oo 6

AREUERRYE S P] SEEE L o B EE andS B R 3 K DIGE » Rollco (3 PJ) (R BE SEONAER) AR BT @A - M E B R E R B 2EmE 14
BHPMEMAERIE RIS R EEREE

/RFER] 5% HEAENANAGE Rollco MR M IEAARR S EZMZTE M IRIEZ 2 AR AN @ BB G ES-

ROLLCO



Products Hand Clamps 202508 zh-TW

RCS EIEti¥

fERRMIBENE, RCSRIEETTH A AREE BIHRAIUE
InA] Z BT Al fEATE SBI ARMEIBEN S ED 2 B ARA Mg (8

T ERREREE R R
TREBEUSBIZEZHNAE

R~F:mm

BiSREE

” FBES) RS
25 RN IR (N) 48R

SBI15SL

RCS15 SBI15, SBI15-B (G FIEEHR RCP15-4 1200
SBI20FL, SBI20SL,

RCS20 SBI20, SBI20-B SBI20FLL, SBI20SLL 5 1200
2 AR RCP20-2
SBI25SL, SBI25SLL

RCS25 SBI25, SBI25-B EIIRRCP25.4 7 1200
SBI30SL, SBI30SLL

RCS30 SBI30, SBI30-B EIIRRCP30-3 15 2000
SBI35SL, SBI35SLL

RCS35 SBI35, SBI35-B IR RCP35-7 15 2000

ROLLCO 3



=
Eﬂﬂ Products Hand Clamps 202508 zh-TW

R~H

P2

4xM

H1

D
-
LV

P3

B | c | E | H_ | ML | MoP | P P2 | P3| W
4 24 45 25 17 41 47

RCS15 6.5 M4x6 17

RCS20 7 4.5 30 45 24 M5x6 15 15 41 60
RCS25 7 5 36 64 30 M6x8 20 20 52 70
RCS30 9 8.5 42 64 39 M6x14 22 22 52 90
RCS35 13 7.5 48 83 39 M8x14 24 24 67 100




Products Hand Clamps 202508 zh-TW

RCS &k

HRTEBHBREEER SR RCS MUEETIHE
BRRESE BRREERSRRMERETH L EHIE

WA

R~:mm

BISRER

RARCSHE BRI

RCP15-4 RCS15 {5 FR Rt RCP15-4 R SBI15SL
RCP20-2 RCS20 fE AR RCP20-2- 3 A SBI20FL>SBI20SL>SBI 20FLL>SBI 20SLL
RCP25-4 RCS25 52 A8k RCP25-4 &A% SBI25SL> SBI25SLL
RCP30-3 RCS30 52 A8k RCP30-3 7 A% SBI30SL> SBI30SLL
RCP35-7 RCS35 55 &R RCP35-7> 5 AR SBI35SL> SBI35SLL
R~
w
T i T
L P1
— 4xP3
—H
e W | L | m | P2 | Pz [ W
RCP15-4 4 25 17 17 45 47
RCP20-2 2 24 15 15 5.5 60
RCP25-4 4 30 20 20 6.5 70
RCP30-3 3 39 22 22 6.5 90
RCP35-7 7 39 24 24 8.5 100

ROLLCO



AiTEM

Technical Information Hand Clamps 202508

Artno. P2017ZHTI

RCS &RENEE FoiFayEEsE

BN ARSI AIRNEEE R URFEMR RCS BEIE TR ERINAE B R R 2 5 AR

iR
SBI15FL RCS15
SBI5SL RCS15 RCP 15-4
SBITSHL RCS15
SBI1SFV RCS15
SBIISSV RCS15
SBI20FL RCS20 RCP 20-2
SBI20SL RCS20 RCP 20-2
SBI20FLL RCS20 RCP 20-2
SBI20SLL RCS20 RCP 20-2
SBI20CL RCS20
SBI20CLL RCS20
SBI20FV RCS20
SBI20SV RCS20
SBI25FL RCS25
SBI25SL RCS25 RCP 25-4
SBI25FLL RCS25
SBI25SLL RCS25 RCP 25-4
SBI25HL RCS25
SBI25HLL RCS25
SBI3OFL RCS30
SBI3OSL RCS30 RCP 30-3
SBI3OFLL RCS30
SBI3OSLL RCS30 RCP 30-3
SBI3ZOHL RCS30
SBI3OHLL RCS30
SBI35FL RCS35
SBI35SL RCS35 RCP 35-7
SBI35FLL RCS35
SBI35SLL RCS35 RCP 35-7
SBI35HL RCS35
SBI35HLL RCS35

HhaR R R IR




YA T IE TRV R B IEFRRORRR T 52 o

BFER] 5t B EREIFNAGE Rollco I
BRITHIERERVERR S =M T AR LIRS
22 B A4 @i B EEMREES-

I EERGERAR
LRI E 238007 K22 B8 125%55285E
EB5%:+886-2-86872726
fEH: +886-2-86872720
www.rollco-tw.com

ROLLCO

LINEAR SOLUTIONS YOUR WAY



	產品
	RCS 固定元件
	RCS 轉換板

	技術資訊
	RCS 線軌固定元件的選擇



